



中共洛阳市委机关报

2018年5月10日 农历戊戌年三月廿五

多云到阴天 局地有阵雨 16℃~26℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15925期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚主持召开市委常委会会议研究巡察工作时强调

保持定力 落实责任 全面提升巡察工作水平

本报讯(记者 李江涛)8日,市委书记李亚主持召开市委常委会会议,传达学习中央、省委关于做好巡视巡察工作的新精神新要求,听取我市2017年巡察工作开展情况汇报及2018年工作安排,听取十一届市委第三轮巡察整改情况、第四轮巡察情况和规划领域机动巡察情况汇报及第五轮巡察建议,研究部署下一步工作。

会议指出,各级各部门要切实把握思想和行动统一到党的十九大精神上来,统一到习近平总书记全面从严治党及巡视巡察工作思想上来,统一到中央、省委关于做好巡视巡察工作、把全面从严治党引

向深入的决策部署上来,进一步强化看齐意识。各级党组织特别是县(市)区党委要扛稳抓牢做实巡察工作的主责,巡察部门和全体巡察干部要不断提升开展巡察工作的政治能力、政治水平和政治素养,扎实推动巡察工作向纵深发展。

会议强调,要保持定力,进一步深化巡察工作。要持之以恒深化政治巡察,严格落实中央、省委要求,认真查看党的路线方针政策贯彻落实情况,着力保证与核心保持高度一致,增强政治认同和政治坚定性;查看政治文化、政治生态,着力抵制和反对封建的、腐朽的、庸俗的政治文化;查看“一把手”的政治

修养、政治定力和政治行为,着力解决“一把手”监督难点问题;查看班子成员“一岗双责”履职情况,着力解决班子成员不担当、不作为问题;查看经济社会发展、工作开展情况,着力推动新发展理念贯彻落实;查看社会生态,剖析政治生态,着力用好良好党风引领政风、改善社风;查看选人用人情况,着力匡正选人用人风气;查看已经查办的案件,健全长效防范的体制机制,不断提升政治巡察的质量和效果。要坚定不移推进“全覆盖”目标,以巡察全覆盖提升群众对全面从严治党认同感和获得感。要持续深入创新方式方法,不断提高发现问题

的能力、广度和深度,推动巡察工作在创新发展、在发展中深化。

会议强调,要落实责任,进一步抓好整改落实。要强化整改责任,抓好整改落实,强化督查督办,对整改不力、虚假整改或拒不整改的,不仅要严肃问责,必要时开展“延伸巡察”和“回头看”,确保把问题整改、改实、改到位。要认真做好中央巡视组、省委巡视组交办事项的整改工作。各级巡察部门要按照打造铁的信念、铁的纪律、铁的作风的要求,锻造过硬队伍,真正成为党内监督的“前哨”、发现问题的“尖兵”、从严治党的“利剑”。

我市各地党员干部认真学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话

武装头脑强本领 谱写发展新篇章

02版

加大产业扶贫力度 奋力实现全面小康

钱国玉来洛调研脱贫攻坚

本报讯(记者 郭秩铭 通讯员 冯波)8日至9日,省政协副主席钱国玉带领省政协调研组来洛,就脱贫攻坚推进工作开展民主监督。

在洛期间,钱国玉一行先后到伊川县、栾川县,深入产业扶贫基地、贫困农户家中,详细了解脱贫攻坚基本保障政策落实、产业扶贫措施落实、脱贫退出实际效果、扶贫部门和帮扶人员的工作作风等情况。

在伊川县鸭岭镇高沟村,钱国玉来到“澳洲一代”种羊养殖基地,详细了解产业发展、带贫效果等情况,并与基层干部座谈交流。他强调,要大力支持产业扶贫项目发展,完善帮扶带贫机制,让更多群众有活干、有钱赚。要把脱贫攻坚和乡村振兴战略相结合,大力发展集体经济,着力改善乡村基础设施和公共服务,让群众享受更高质量的生活。在栾川县赤土店镇白沙洞村现代农业鲜切花出口基地、狮子庙镇王府沟村易地搬迁群众家中,钱国玉详细询问贫困户增收和生活改善情况,与大家共话乡村振兴、全面小康的美好前景,鼓励大家撸起袖子加油干,努力用勤劳双手创造幸福美好新生活。调研组还到伊川县水寨镇、平等乡马庄村和栾川县狮子庙镇朱家村实地走访,就精准扶贫、精准脱贫进行监督指导。

省政协提案委员会主任钱伟等一同来洛,市政协副主席孙君奎参加有关活动。

树牢“四个意识” 全力推动发展

市政府召开党组(扩大)会议

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市政府党组书记、市长刘宛康主持召开市政府党组(扩大)会议,集体学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话精神,学习贯彻国务院第一次廉政工作会议和省政府第一次廉政工作会议会议精神,研究政府系统贯彻落实意见。

会议强调,市政府班子成员要深刻领会习近平总书记重要讲话精神实质,切实提高政治站位,准确把握实践要求,自觉坚定理想信念,真正把思想和行动统一到讲话精神上来。要按照总书记的讲话要求,深入学、持久学,学用结合、以学促干,不断提高运用马克思主义解决实际问题的能力,不断坚定马克思主义信仰和共产主义理想。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想最新理论成果——习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,与时代同步伐,与人民共命运,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,始终坚持以人民为中心的发展思想,以新发展理念为指引,紧紧围绕“四高一强一率先”奋斗目标,加快推进“9+2”工作布局,持续改善民生,造福群众,让改革发展成果更好惠及人民群众,不断提高群众的获得感、幸福感和安全感。

会议强调,市政府班子成员、政府系统各级各部门要深入学习贯彻国务院、省政府廉政工作会议精神,提升政治站位,切实履行“一岗双责”,持续加强政府系统党风廉政建设。要认真落实中央八项规定和实施细则精神,以及省委、省政府和市委的有关规定,驰而不息纠正“四风”,大力倡树“清新简约、务实担当”的作风导向,进一步改进会风文风,改进和加强调查研究,持续推进家风建设,推动工作落实。要深入推进“放管服”改革,在简政放权、商事登记等方面下更大功夫,进一步优化营商环境。要时刻保持反腐败高压态势,坚持有腐必反、有贪必肃,努力打造廉洁政府。

地铁1号线 开启单线“双洞”同步掘进

04版



洛宁彭氏旧宅

05版



生动活泼 讲述好家风

近日,在吉利区康乐街道康乐社区党建文化广场花园内,“传承好家风,弘扬好家训”讲习活动正在进行,居民们以生动活泼的形式讲述好家风。

该社区“三新”讲习所自今年2月成立以来,在广泛宣传党的十九大精神基础上,采取形式多样、寓教于乐的授课方式,将课堂搬进小花园、居民楼,取得了良好的宣传和学习效果,受到群众欢迎。 记者 鲁博 通讯员 周慧婷 常剑 摄

确保“双过半” 推动高质量发展再取新成效

——深入贯彻全市领导干部会暨2018年一季度重点工作推进会精神

在转变思维方式和工作方式上下真功

——五论推动高质量发展再取新成效

洛平

“如果思维方式还停留在过去的老套路上,不仅难有出路,还会坐失良机。”市委书记李亚在全市领导干部会暨2018年一季度重点工作推进会上强调,打好“三大攻坚战”、抓好“七项重点工作”,确保上半年时间任务双过半、推动高质量发展再取新成效,我们要围绕推动工作落实,在转变思维方式和工作方式上真正下功夫、见实效。

新时代语境下,“一分部署,九分落实”不仅强调“落实”,更强调“如何才能真正落实”。准确把握新时代党的执政方式和基本方略的重大创新、

党推动发展的理念和方式的重大转变、我国发展环境和条件的重大变化、对发展水平和质量的更高要求,不断提高战略思维、创新思维、辩证思维、法治思维、底线思维能力,我们才能在新的历史方位谋划和推动新的发展,把美好蓝图变成现实,真正“当好新时代的答卷人”。

回顾洛阳“十三五”以来的发展历程,正是以思维方式和方式的转变促成了“落实能力”的提升。从谋划完成“四高一强一率先”奋斗目标和“9+2”工作布局的顶层设计,到谋划形

成加快建设副中心、打造全省增长极的决策部署,再到谋划确立决胜全面小康、开启现代化建设新征程的宏伟蓝图,洛阳各项工作越抓越精准、越抓越具体、越抓越有效。这一实践过程,是全面贯彻新发展理念的过程,是全面落实中央和省、省政府决策部署的过程,是全市各级领导班子和领导干部转变领导方式和思维方式、提高领导能力和决策水平的过程。

有人说,“要跟上时代前进步伐,就不能身体已进入21世纪,而脑袋还停留在过去”;还有人,“沿着旧地

图,一定找不到新大陆”。这些生动表达,强调的正是转变思维方式和工作方式之于新时代发展的极端重要性。

2018年是决胜全面小康的关键一年,也是推动高质量发展的开局之年。从全国看,这是一个转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期;从洛阳看,跨越关口的“共性要求”和“个性追求”更为迫切,无论是决胜全面小康,还是推动高质量发展,我们既有难得的历史机遇和诸多的有利条件,也面临不少困难和问题。(下转03版)

我市以重点项目带动产业升级、优化投资结构、催生地企合作

扎实推进项目建设 实现经济高质量发展

03版



6 957650 419482